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Co se ve škole událo?
Sportovní soustředění Nymburk 2017  

       I letos se žáci  naší  školy mohli  zúčastnit  několikadenního sportovního
soustředění,  které  pořádal   ČSMPS.  V  termínu  od  28.11.  do  1.12.   šestnáct
vybraných  sportovců  využívalo  ke  svým  pohybovým  aktivitám  prostory
Sportovního centra v Nymburku, tedy místa, kde trénují i reprezentanti České
republiky.  Svou  fyzickou  kondici  si  zlepšovali  v  posilovně,  bazénu,  atletickém
tunelu, venkovním hřišti i víceúčelové hale. Uvolnění a relaxaci našli ve vířivce,
posilnění při výborném jídle . Tento  pobyt zajisté přispěje k novým sportovním
úspěchům našich žáků v roce 2018.



ČERT S MIKULÁŠEM NADĚLOVALI…
Tak už je to tady! Dnes k nám přijde Mikuláš v doprovodu krásných andělů, ale i
strašidelných čertů. Nakreslíme tyto bytosti na tabuli, zopakujeme básničku a už
čekáme až zachrastí řetězy a ozve se bouchání na dveře. To je ale rámus -  Jiřík
se trochu třese a Pavlík už roní slzičky. Ale nakonec vše dobře dopadne / tak
jako každý rok / a my dostáváme balíčky plné dobrot. 



Bruslení 2017
Je pátek 8.12.2017 a my  žáci  ze tříd 2.A , 4.B a PO 1 jedeme na ledovou plochu
u OC Olympia v Teplicích. Všichni se moc těšíme.  Už víme, jak se máme chovat ,
co nesmíme na ledě rozhodně provádět a teď už jen nazout brusle a hurá na led.
Panečku , to je jízda. Jezdíme všichni , někdo sám , někdo s dopomocí  hrazdičky
nebo tučňáka. A dokonce jezdí i Rozárka  z PO 1 – po ledě s ní na vozíku jezdí
paní učitelka!!!!!!!!!!!!!!!!!

Když naše zaplacená hodina  uplyne , jdeme se ohřát a nasvačit do OC. Ještě
foto u zimní dekorace s medvědy a jedeme zpět do školy.

Cestou už vyzvídáme , zda  půjdeme v lednu zase bruslit.





Máme rádi Ježíška
Český porcelán, a.s. a Regionální muzeum Teplice, p.o.

…zorganizovali již tradičně pro děti v Teplicích malování na biskvitové střepy ve
tvaru  vánočních ozdob.  Třídy 1.stupně si  tak pomocí  pastelek mohly  ještě na
poslední chvíli vytvořit dáreček pro maminku nebo tatínka.



 





Vánoční pochod za zvířátky
Vánoce se blíží a naše třídy 2.A a 4.B se vydávají na již tradiční vánoční pochod
za zvířátky.
Vycházíme  v  8,15  hod.  a  naším  cílem  je  Zámecká  zahrada.Cestou  si  všímáme
zamrzlých ledových ploch v parku,konečně si umíme představit,co je jinovatka.
A jsme v cíli - Zámecký rybník.Jakmile vhodíme první kousky pečiva na hladinu,
už připlouvají kačeny ze všech stran.
To je podívaná - chůze kačen po ledě , potápění a taky "boj" o kousky rohlíků.
Pak ještě zavěsíme lojové koule na větvičky stromů a keřů,potěšíme se legrační
veverkou,která  je  opravdu  velice  odvážná  a  přichází  skoro  na  dosah  ruky  a
vydáváme se posvačit do tepla OC Galerie.
Po  svačince  ještě  zajdeme  ke  stromečku  s  betlémkem  a  s  dobrým  pocitem
( udělali jsme dobrou věc - přikrmení zvířátek v zimě) odchá-
zíme zpět do školy.







Vánoční tvoření s keramikou
Výstavka prací keramického kroužku

Jak jste se mohli dočíst v minulém čísle Trnovánku, funguje v tomto školním roce
kroužek keramiky trochu netradičně. O práci projevili zájem téměř všechny děti
z prvního stupně. A tak se od konce října sešli v kroužku děti po třídách celkem
třikrát, aby si něco pro radost uplácaly, po přeschnutí upravily  a vyretušovaly, po
přežahu naglazovaly a poté ještě nainstalovaly na výstavku . Všechny děti jsou
šikovné  a  výrobky  se  jim  opravdu  moc  povedly.  Obdivovat   jejich  hrníčky,
jmenovky, ozdoby a zápichy nebo andílky jste mohli od 18. do 21. 12. V prvním
patře před družinou. Ve stejném formátu p bude práce v kroužku probíhat i ve
druhém pololetí.





Školní vánoční trhy (finanční gramotnost)
Všichni žáci naší školy od září pečlivě střádali školní „korunky“. Za každý den,
kdy byli ve škole a chovali se tak jak měli, dostali od paní učitelky 3 korunky. Ten,
kdo se snažil a poctivě střádal, mohl si z vánočního trhu, který se konal 19.12.,
přinést  spoustu  zajímavého  zboží.  Někteří  si  odnesli  nejrůznější  vánoční
dekorace, školní pomůcky, sportovní potřeby, módní doplňky a dokonce se našlo i
něco dobrého na zub.









Projektový den tříd 9.A a 9.B.

 „Pracujeme spolu“
  Ve  středu  13.prosince  naši  deváťáci  rozvoněli  kuchyňku  několika  vůněmi.
Nejdříve to byla vůně perníku, pak následovalo čichové pošimrání z langošů a do
třetice se vzduch nasytil vůní  vzniklou při smažení chleba ve vajíčku.  Co bylo
zvláštního  na  tomto  „obyčejném“   vaření?   Zdánlivě  jednoduché  věci:
spolupráce,plánování,trpělivost,komunikace,dělba  a  rozvržení  práce.  Bylo  jenom
na  žácích,  jak  tuto  výzvu  zvládnou  .  A  jaký  byl  výsledek?  Voňavé  dobroty  a
pohoda při práci. Spolu to přece zvládnem!



   

Anglické  Vánoce
    Zájemci  o angličtinu se sešli ve čtvrtek 14.prosince, aby se formou zábavy 
něco dověděli  o Vánocích v Anglii.  Luštili,hledali,skládali  a také vyráběli  malou
krabičku ,která symbolizovala Boxing Day.
   MERRY  CHRISTMAS přejí všem Salma, Anička , Vendula, Markéta, Aneta,
Marián , Honza a Dan.



Vánoční koncert „Oáza“
Zajímavé  bylo  setkání  všech žáků naší  školy se členy skupiny Oáza,  které se
uskutečnilo  20.12.20017  ve  velké  tělocvičně.  Děti  si  v příjemné  atmosféře
vánočních melodií připomněly, že Vánoce nejsou jen o rozdávání dárků, ale i  o
setkávání  s lidmi,  o  příjemné a poklidné atmosféře v kruhu těch,  které máme
rádi.



Vánoční dílny
Dnešní dopoledne ( čtvrtek  21.12.2017) jsme prožili procházením a aktivitami v
jednotlivých dílnách.
1. vánoční přání
2. vánoční dekorace
3. vánoční koledy
4. pohádky



5. pexesa
6. zdobení vánočního stromku
A bylo to dopoledne velmi příjemné.
Domů jsme si odnesli přáníčko pro někoho z rodiny, vánoční dekoraci k výzdobě
domova a nebo jako dárek pro někoho blízkého.
Užili jsme si vše ,co k Vánocům patří – zpěv koled, pohádky , hry a navíc jsme si
zasoutěžili ve zdobení a odzdobení  vánočního  stromku.









Vánoční kvíz II.stupně 
     Poslední školní den před začátkem vánočních prázdnin už tradičně probíhá ve
sváteční vánoční atmosféře. Ke kouzlu našich školních Vánoc zajisté přispěly i
chvíle, které spolu strávili žáci II. stupně při plnění zábavných úkolů zaměřených
na  tématiku  těchto  svátků.  Při  plnění  úkolů  potřebovali  žáci  postřeh,  paměť,
rychlost,  přesnost  i  tvořivost.  Vítězi  kvízu  se  stali  všichni,  protože  dokázali
vytvořit příjemnou atmosféru a vykouzlit na svých tvářích spokojené úsměvy.






